ONDA XL 74
ONDA XL 7

s [ould be \

refhat all are \

ofque.
ead-locker

& used to

Jd nuts.

.5 lbs) per
nd adapter
imum load
. Maximum
: 130 km/h

onsible for




Koffertrager Anbaublech Anbaublech Anbaublech Querverbinder 8 Blinkerblech
1 Side Carrier Mounting Bracket 7 rechte Seite 1 linke Seite 14 Cross Girder 1 Blinker Bracket
Mounting Bracket Mounting Bracket
right side left side
KFT.01.464.961/962 01 KFT.01.464.001 00 KFT.01.464.002 00 KFT.01.464.004 00 KFT.01.464.003 o1 KFT.01.464.005 o1
Anzahl/ Pcs. 2 (R) Anzahl/ Pcs. 2 (R) Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 2 (UR)
Schnellverschluss Senkkopfschraube 8 Linsenkopfschraube Linsenkopfschraube Sechskantschraube 1 Innensechskant-
Quick Fastener Countersunk Screw Lenshead Screw Lenshead Screw Hexagon Screw 9 schraube
Hexagon Socket Screw
A T
© S v ~ S
schwarz/black schwarz/black
CAM.2312521-12AHNV M8 x 45 DIN 7991 M8 x 70 ISO 7380 M8 x 25 ISO 7380 M6 x 20 DIN 933 M12 x 20 DIN 912
Anzahl/ Pcs. 6 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 2
Sicherungsring Distanzbuchse Linsenkopfschraube 16 Unterlegscheibe 20 Innensechskant-
3 Retaining Ring Spacer Lenshead Screw Washer schraube
Hexagon Socket Screw
O & :
schwarz/black
CAM.2312510-1BP Da:25 Di:8,4 h:15 M8 x 45 ISO 7380 A 6,4 DIN 125 Ms x 10 DIN 912
Anzahl/ Pcs. 6 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 2
Distanzbuchse Distanzbuchse Mutter mit Bund, Mutter, selbstsichernd
10 13 21

Spacer

iv_\‘ 4
y

Da:18 Di:8,4 h:15

Anzahl/ Pcs. 1

Spacer

Da:18 Di:8,4 h:45

Anzahl/ Pcs. 1

selbstsichernd
Lock Nut with Flange

schwarz/black
M6 DIN 6927

Anzahl/ Pcs. 2

Lock Nut

\
(=)
=/

Mi12 DIN 985

Anzahl/ Pcs. 2




Rechte Seite / right side

Ausrichtung der Blinkerbleche / Alignm

ent of the blinker brakets

Blinker mit original Teilen befestigen!
Use the original parts to fix the blinkers!

O\




<

Diebstahlsicherung hier benutzen.

Use Anti-Theft Device here.

—
=
=
=
o
o
vt
=

i
E

Benutzen Sie einen Schraubendreher um die
QUICK-LOCK EVO-Koffertrager mit Hilfe der
Schnellverschliisse zu montieren / demontieren.
Setzen Sie die Schnellverschliisse an

den mit dem Schnellverschluss-Symbol 6
markierten Verbindungspunkten ein.

Use a screwdriver to attach / detach the quick
fasteners of the QUICK-LOCK EVO Side Carriers.
Attach the quick fasteners at the fixing

points marked with the quick fastener-

symbol.




